
 CUESTIONARIO EMPRESARIAL SOBRE 
ABASTECIMIENTO EN EL MARCO DE COVID-19.

ANÁLISIS
Análisis percepción del segmento Mipyme sobre el riesgo de desabastecimiento.

A continuación, se presenta un análisis de la información obtenida en relación el sondeo 
realizado a empresas del segmento Mipyme en entre las semanas del 23 Al 30 de marzo.

1. Nivel de Afectación

Existe una afectación del abastecimiento actualmente y se proyecta un impacto a futuro a 
una escala regional.
• En este sentido de acuerdo con los datos obtenidos, el 84% los empresarios sondeados 
manifestaron que actualmente presentan situaciones de desabastecimiento en algunas de 
sus líneas de productos.
• El 89% de empresarios considera que la región podría presentar una situación de desa-
bastecimiento.
• El 66% de las empresas considera que el impacto en los inventarios tendría una magnitud 
entre 26 y 75%
• El 21% de encuestados considera que incumplirá los pedidos de exportaciones.

2. Principal sector afectado 

Los sectores manufactura y comercio han mostrado gran afectación durante la emergen-
cia económica causada por el COVID-19. 

• De las empresas sondeadas el 100 % empresas relacionadas con la actividad calzado y el 
67% de sector textiles y confecciones no cuenta con un stock superior a 30 días.
• El sector con mayor situación de incumplimiento de los proveedores ha sido el comercio 
(40%).  

3. Nivel de inventarios 

La gran mayoría de las empresas no cuanta con stock suficiente 

• El 47%. De los empresarios consultados manifiestan no contar con stock de inventarios el 
21% máximo dos meses.
• El 52% manifiesta presentar incumplimientos por parte de los proveedores.

4. Impacto inflacionario

• Solo el 10% de los encuestados manifestó no sentir un incremento en los precios, mien-
tras que el 89% de los empresarios percibe un incremento de los precios de los insumos, 
este incremento esta para el 47% de las empresas, entre El 8 y el 25%.
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• El 99% de los manifiesta que trasladaría al consumidor final el aumento en los precios de 
los insumos, de los cuales el 42% estima incrementar los precios un 36%.

5. Medidas a adoptar frente desabastecimiento

• Como principal estrategia frente al riesgo de desabastecimiento los empresarios plan-
tean detener las ventas.
• Adicionalmente solicitan no suspender los servicios de aduana, Ica puertos y aeropuer-
tos, pago de facturas más ágiles.

1. SECTOR ECONÓMICO: 

2. TAMAÑO DE LA EMPRESA: 3. ¿CONSIDERA QUE EL ABASTECIMIENTO DE
SU EMPRESA SE VERÁ AFECTADO POR EL COVID-19? 
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4. ¿CONSIDERA QUE SU REGIÓN
PODRÍA PRESENTAR UNA

SITUACIÓN DE
DESABASTECIMIENTO?

5. EN CASO DE SER AFIRMATIVA SU RESPUESTA,
¿CUÁL CREE USTED QUE SERÍA LA MAGNITUD DEL DESABASTECIMIENTO?

6 ¿HASTA EL MOMENTO HA TENIDO ALGÚN PROBLEMA DE DESABASTECIMIENTO DE ALGUNAS
LÍNEAS DE LOS PRODUCTOS QUE USTED DISTRIBUYE?
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8. DE ACUERDO CON SU INVENTARIO, TIENE UN
STOCK SUFICIENTE PARA:

9. ¿HAN CUMPLIDO SUS PROVEEDORES CON LOS
PRODUCTOS QUE USTED HA SOLICITADO?

10. CONSIDERA QUE LOS PRECIOS DE LOS INSUMOS DE COMPRA SE HAN INCREMENTADO:

7. SI SU RESPUESTA FUE AFIRMATIVA, ¿QUÉ MEDIDAS ADOPTARÍA O PIENSA TOMAR?

• Abastecer el mercado para que entre la oferta y la demanda.
• Suspender temporalmente la exigencia de reglamento técnico para importar.
• Importar por vía marítima en lugar de terrestre.  (RESPUESTAS DE OTRO).
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12. ¿CONSIDERA QUE TIENE PEDIDOS DE EXPORTACIONES QUE INCUMPLIRÁ?

11. DESDE SU PUNTO DE VISTA COMO CONSUMIDOR CONSIDERA QUE
 UNA SITUACIÓN DE DESABASTECIMIENTO DE INSUMOS PARA LA PRODUCCIÓN PODRÍA

 INCREMENTAR EL PRECIO DE LOS PRODUCTOS FINALES EN:

13.  Magnitud de desabastecimiento por sectores económicos 



CUESTIONARIO EMPRESARIAL 
EN EL MARCO DEL COVID-19

14.  Stock de Inventario de acorde a los sectores económicos

15. Cumplimiento en la recepción de insumos por sectores económicos 


